

АВАНГАРД

ОРГАН КРАСНОГОРСКОГО ГК КПСС И КРАСНОГОРСКОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит
с 15 февраля 1931 г.

1984

30

август

ЧЕТВЕРГ

№ 104 (8345)

Цена 3 коп.



Победители
среди
молодых

Бюро ГК ВЛКСМ подвело итоги второго этапа эстафеты ударных комсомольских дел, посвященной 60-летию присвоения ВЛКСМ имени В. И. Ленина и 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, среди комсомольско-молодежных коллективов, а также молодых рабочих за июль 1984 года.

Победителями признаны:

ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ
Первое место присуждено комсомольско-молодежной бригаде полировщиков Красногорского механического завода, возглавляемой Н. Крутских, и расточнику Красногорского механического завода С. Денисову.

Второе место присуждено комсомольско-молодежной бригаде фрезеровщиков Красногорского механического завода во главе с А. Липцало.

ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ
Первое место присуждено комсомольско-молодежной бригаде майоров Управления строительства комбината "Промстройснаб" ХОЗУ УД Совета Министров СССР, возглавляемой М. Полеевой.

ПО ТРАНСПОРТУ
Первое место присуждено комсомольско-молодежному экипажу 12-го автобусного парка в составе В. Бондарева и Ф. Лобанова.

ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ
Первое место присуждено водителю колхоза "Ленинский луч" В. Буялову.

Второе место присуждено звену тепличниц колхоза "Ленинский луч" во главе с Г. Овсянниковой и водителю колхоза "Завет Ильича" И. Зусву.

Третье место присуждено механизатору колхоза "Ленинский луч" А. Галису.

ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ

Первое место присуждено комсомольско-молодежному коллектику магазина № 40 Красногорского торга (секретарь комсомольской организации Н. Частоя).
ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ

Первое место присуждено комсомольско-молодежному коллектику женской консультации ЦРБ и акушерке этой организации здравоохранения Н. Зотовой.

Второе место присуждено комсомольско-молодежному коллектику третьего радиологического отделения больницы № 62 и лаборанту этой организации здравоохранения Н. Мураенко.

Третье место присуждено врачу-логоиду И. Талызиной и комсомольско-молодежному коллектику детской поликлиники № 3.

ПО НАРОДНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ

Первое место присуждено коллективам Красногорской средней школы № 3 и Петрово-Дальевской средней школы.

Отмечена хорошая работа трудового отряда старшеклассников "Строитель".

X X X

При подведении итогов второго ГК ВЛКСМ указано комитетом ВЛКСМ и лично секретарям комсомольских организаций завода "Цеммаш" Р. Молошовой, комбината ТИГИ Р. Прохоровой, совхоза "Ильинское-Усово" А. Курышевой, Красногорской межрайонной швейной фабрики Н. Астаховой и Красногорского района Т. Николаевой на слабую работу по организации социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов.

С. ПАНИН,
зав. отделом пропаганды и агитации
ГК КПСС.

ДЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!



Ударным трудом решила встретить 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне бригада штамповщиц Красногорского механического завода, возглавляемая которой Т. А. Герасимова (слева).

Этот коллектив, работающий на единый наряд с применением коэффициента трудового участия, является в своем механоштамповочном цехе признанным лидером социалистического соревнования под девизом „40-летию Победы — наш ударный труд!“. План второго квартала нынешнего года, к примеру, штамповщицы перевыполнили на 961 нормо-час.

Фото А. ИНОЗЕМЦЕВА.

НОВАТОРЫ — ПРОИЗВОДСТВУ

Сотни рационализаторов и изобретателей трудятся в цехах и отделах Красногорского механического завода. Их предложения, направленные, главным образом, на техническое перевооружение производственных коллективов, способствуют дальнейшему повышению производительности труда, улучшению надежности и качества фотоаппаратов, кинокамер, научных приборов.

Среди лучших людей творческой мысли — слесарь литейного цеха Н. А. Лигин, мастер механического цеха В. Л. Сборщиков, инженер-технолог оптического цеха Н. П. Краснова, фрезеровщик фотокинесборочного цеха В. М. Голубков, электрик механического цеха В. С. Калинин, настройщик электронных микроскопов Ю. Г. Кравцов.

Красногорск — город ОПТИКОВ

приятия поступило 93 предложения с экономическим эффектом в 600 тысяч рублей. Только внедренные в производство предложения позволили заводу сэкономить более 117 тысяч рублей. Первая премия по итогам первого этапа конкурса присуждена заместителю начальника планово-производственного отдела М. К. Макарову. Победителями смотра стали также инженеры отдела главного энергетика Э. Н. Пастухова и Л. С. Соколов, сотрудники центрального конструкторского бюро инженеры А. В. Воробьев, С. В. Головяшин, М. И. Гусев, Л. И. Никишина, С. В. Сурков и другие.

ПОЧЕТНЫЕ ЗВАНИЯ — ЛУЧШИМ

Звание „Лучший рабочий по профессии министерства“ с вручением почетных дипломов на Красногорском механическом заводе присвоено слесарю-ремонтнику механоштамповочного цеха Н. А. Богачеву, полировщику оптического цеха Т. А. Жеребенковой и слесарю механоштамповочных работ фотокинесборочного цеха Н. В. Романековой.

Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ награждена комсомольско-молодежная бригада

А. В. Левина из мелкосерийного цеха.

Специальным приказом директор завода поздравил победителей социалистического соревнования за досрочное выполнение обязательств 1984 года и премировал денежными премиями.

Подборку подготовил
В. ГЕОРГИЕВСКИЙ,
наш корр.

1 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Через день в нашей стране будет отмечаться День знаний. Этот Всесоюзный праздник учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР и будет носить поистине всенародный характер. За короткий исторический период наша Родина из страны сплошной неграмотности превратилась в государство, занимающее ведущее место в мире по уровню образования, науки, техники и культуры. Среднее образование стало всеобщим, обязательным. Это большое завоевание Коммунистической партии в области социальной политики.

Праздник знаний как бы начинает большую разностороннюю работу по осуществлению школьной реформы. Он призван продемонстрировать роль знаний в формировании всесторонне развитой личности, в подготовке к труду.

В этот день состоятся торжественные линейки, митинги, собрания, в которых примут участие ветераны партии, войны и труда, выпускники школ, работающие на предприятиях района, передовики и новаторы производства, работники науки, культуры, народного образования, родительская общественность.

Во всех учебных заведениях будет организован подъем Государственного флага СССР, исполнен Гимн Советского Союза, будут торжественно внесены комсомольские и пионерские знамена. Учащиеся и педагоги возложат цветы к памятникам В. И. Ленину, на братские могилы, к обелискам и мемориальным знакам, воздвигнутым в честь советской

колонны № 1510 организует „День открытых дверей“ для учащихся подшефной школы № 3.

Продолжится Праздник Знаний и во внешкольных заведениях, где состоятся встречи учащихся с представителями творческой интеллигенции, будут развернуты выставки технического творчества, искусства. В детском городке будет организован тематический праздник „Здравствуй, школа!“

Отмечая этот всенародный праздник, во всех трудовых коллективах пройдут торжественные собрания, митинги, состоятся общие собрания молодежи, обучающейся без отрыва от производства. На них будут определены задачи на новый учебный год. Здесь так же будут оглашены приказы хозяйственных руководителей по итогам прошлого учебного года, поощрены лучшие учащиеся и студенты, умело совмещающие производственную деятельность с обучением.

Праздник Знаний будет впервые отмечаться в нашей стране. От творческого подхода партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственных руководителей к его проведению будет зависеть, насколько быстро и прочно он войдет в духовную жизнь трудящихся района, станет неотъемлемой частью социалистического образа жизни.

С. ПАНИН,
зав. отделом пропаганды и агитации
ГК КПСС.